
Câmara Municipal de Barbalha - BARBALHA - CE

PAUTA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 201/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer solicito que seja
enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que seja feito melhorias no calçamento do Corredor do Erimita, do
Sítio Lagoa, em caráter de urgência.

II. Requerimento Legislativo nº 202/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Presidente do Balneário do Caldas S/A, Sr. Raul Hélio de
Luna Saraiva, com cópias para os gerentes administrativos do
Balneário e do Hotel da fontes, respectivamente Srs. Arly e Willian,
solicitando que seja informado a esta Casa Legislativa todas contas
bancárias, inclusive contas digitais, atualmente existentes e
mantidas pela Sociedade de Economia Mista, bem como que seja
nos enviado cópias dos respectivos extratos bancários dos últimos
seis meses.
Solicito também, que seja conferido prazo de 10 dias úteis ao
diretor Presidente do Balneário do Caldas para atendimento do
presente requerimento, com a mensagem de que a recusa ao
atendimento desta solicitação será entendida com ato de
obstrução do exercício do controle interno do Poder Legislativo,
passível de representação ao Tribunal de Contas do Estado do
Ceará e ao Ministério Público Estadual para a adoção das medidas
cabíveis.

III. Requerimento Legislativo nº 203/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer Que seja enviado ofício a
Secretaria de infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita o roço e a complementação do calçamento da ladeira do
Farias, que dá acesso a Serra do Araripe.

IV. Projeto de Lei Ordinária nº 17/2024, de autoria do(a) Parlamentar
HAMILTON LIRA, que Dispõe sobre reconhecimento de utilidade
pública à entidade que indica e dá outras providências.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Requerimento Legislativo nº 201/2024, de autoria do(a)
Parlamentar VICENTE DE LICA, que Requer solicito que seja
enviado ofício ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que seja feito melhorias no calçamento do Corredor do Erimita, do
Sítio Lagoa, em caráter de urgência.

II. Requerimento Legislativo nº 202/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Diretor Presidente do Balneário do Caldas S/A, Sr. Raul Hélio de
Luna Saraiva, com cópias para os gerentes administrativos do
Balneário e do Hotel da fontes, respectivamente Srs. Arly e Willian,
solicitando que seja informado a esta Casa Legislativa todas contas
bancárias, inclusive contas digitais, atualmente existentes e
mantidas pela Sociedade de Economia Mista, bem como que seja
nos enviado cópias dos respectivos extratos bancários dos últimos
seis meses.
Solicito também, que seja conferido prazo de 10 dias úteis ao
diretor Presidente do Balneário do Caldas para atendimento do
presente requerimento, com a mensagem de que a recusa ao
atendimento desta solicitação será entendida com ato de
obstrução do exercício do controle interno do Poder Legislativo,
passível de representação ao Tribunal de Contas do Estado do
Ceará e ao Ministério Público Estadual para a adoção das medidas
cabíveis.

III. Requerimento Legislativo nº 203/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer Que seja enviado ofício a
Secretaria de infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando que
seja feita o roço e a complementação do calçamento da ladeira do
Farias, que dá acesso a Serra do Araripe.

ORADOR DA TRIBUNA POPULAR

ORADORES INSCRITOS

I. Terezinha Morgana Alves Macedo

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. RILDO TELES

II. EPITÁCIO CRUZ

III. PROFESSOR ILÂNIO




